



**1** T106MXS Doris accent table - smoked  
**2** T105MXS Ginger accent table - smoked

**3** 104MXS Grace accent table - smoked



Doris • Top detail



Ginger • Top detail



Grace • Top detail

**CARATTERISTICHE TECNICHE**

Piano superiore in vetro argentato specchiato, bordato e con bisellatura, fissato su piano supporto in MDF laccato opaco nero.

Struttura in tubolare di metallo finitura cromo lucido con base rivestita in acciaio inox.

Numero di colli Doris: 1  
Numero di colli Ginger: 1  
Numero di colli Grace: 1

**TECHNICAL FEATURES**

Upper top in silvered mirrored glass chamfered and bevelled, fixed on matt black lacquer MDF support.

Glossy chrome tubular metal frame, with stainless steel coated base.

Number of Doris packages: 1  
Number of Ginger packages: 1  
Number of Grace packages: 1

**CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS**

Tablero superior en vidrio plateado con espejo, bordeado y con biselado, fijado en el plano de soporte en MDF lacado opaco negro.

Estructura en tubular de metal acabado cromo brillante con base revestida en acero inoxidable.

Número de bultos Doris: 1  
Número de bultos Ginger: 1  
Número de bultos Grace: 1

**CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES**

Plateau supérieur en verre argenté miroir, bordé et avec chanfreinage, fixé sur structure de support en MDF laqué mat noir.

Structure en tubulaire de métal, finition chromée brillante, avec base revêtue d'acier inoxydable.

Nombre de colis pour Doris : 1  
Nombre de colis pour Ginger : 1  
Nombre de colis pour Grace : 1

**TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN**

Obere Platte aus verspiegeltem, versilbertem Glas mit Einfassung und Abschrägung fixiert an Trägerplatte aus MDF, lackiert, matt Schwarz. Metallrohrgestell, Oberfläche Chrom Hochglanz, Sockel verkleidet mit Edelstahl.

Anzahl der Packstücke für Doris: 1  
Anzahl der Packstücke für Ginger: 1  
Anzahl der Packstücke für Grace: 1



<p><b>Doris Table</b> 35cm x 50cm x H 38cm / 14" x 20" x H 15"</p> <p><b>Ginger Table</b> 43cm x 43cm x H 53cm / 17" x 17" x H 21"</p> <p><b>Grace Table</b> 30cm x 41cm x H 43cm / 12" x 16" x H 17"</p>
---